



SVETA JELENA

Informativni listić Župe Zabok
Broj 26/XIII; 16.5.2021.

ŠEDMA VAZMENA NEDJELJA

Evandjelje: Iv 17,11b–19

Današnji je odlomak dio sedamnaestog poglavlja Ivanova evandjelja, koje nazivamo Isusovom velikosvećeničkom molitvom. Isus ovdje moli na jedan vrlo specifičan način: zagovara za svoje učenike, ali ne samo za dvanaesticu nego i za sve nas. U Izraelaca je jedino veliki svećenik smio doći u Hram pred Božju prisutnost i zagovarati za ljude. Dakle, Isus ovdje vrši ulogu velikoga svećenika, odakle i spomenuti naziv. U svojoj molitvi Isus zagovara za nekoliko stvari. Prvo, moli za jedinstvo Crkve, i to na jedan vrlo radikalna način: „da budu jedno kao i mi“ (r. 11). U idućoj prošnji Isus moli Oca da njegove učenike, koji su još u svijetu, zaštiti od Zloga. U posljednjoj prošnji Isus od Oca traži da učenike posveti u istini. (usp. Iv 17,17).

U događaju izljeva Duha Svetoga, Otac je ispunio sve tri molbe. Do tada su se apostoli skrivali, u strahu za vlastiti život, jer su mislili prvenstveno na sebe i svoju sigurnost. No nakon primanja Duha Svetoga svi istoga časa izlaze propovijedati Božju riječ, riskirajući pritom svoje živote. Tada su počeli toliko ljubiti svoju braću i sestre da su bili spremni dati život za njih, što se na kraju i dogodilo.

Silaskom Duha Svetoga apostoli su osnaženi za izlazak u svijet, među ljude, a da pritom ne postanu dio toga svijeta. Tako je ispunjena Isusova druga molba. Učenici su dobili darove Duha Svetoga i s njima se mogu oduprijeti zavodjenju Sotone.

Treće, upravo je Duh Sveti taj koji je nadahnuo svete autore da napišu novozavjetne biblijske tekstove. Zahvaljujući tim tekstovima, mi danas imamo priliku čuti Božju istinu i posvetiti se u istini, izdvojiti se iz ovoga propadljivog svijeta te gledati na sebe i svijet Božjim očima.

Cijelu propovijed pročitajte na www.sagud.xyz

17.5. PON	Paško	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Ružica Borovčak
18.5. UTO	Sv. Ivan I papa	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Rudek, Jelica i Rezika Bivol
19.5. SRI	Rajko	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Pero Vukadin + Franjo Pihač
20.5. ČET	Bernarda	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Marija Peranović; Dragutin i Stjepan Šamec + Dragica Sinković (god) + Barbara Jelenčić KLANJANJE IZA MISE
21.5. PET	Timotej	18.30 19.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Slaven Barbarić + Štefica i Rudolf Grabrovečki + Ana Tisanić i obitelj + Viktorija i Josip Halambek + Barica Ladović
22.5. SUB	Sv. JELENA KRIŽARICA	07.30 10:00 15.30 16.00 19.00	JUTARNJA MISA PRO POPULO + Vladimir i Jelena Jelenčić + Jelena Vrabec + Jelena, Andrija i Franjo Lihter + Jelena Bartol i obitelj + Jelena i Vladimir Tomek + Barica Ivanek (god) Krštenje: Asi Mihovilić Vjenčanje: Bakran-Jagetić DUHOVSKA MISA BDIJENAJ
23.5. NED	DUHOVI	07.00 07.30 10.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Štefica i Zvonko Jerneić + Stjepan Cakol i obitelj + Stjepan Posavec (god) PRO POPULO

Mise radnim danom u 19.00 sati, nedjeljom u 7.30 i 10.
Prvopričesnici su pozvani na misu u 9 sati, a krizmanici u 10.
Gospina krunica prije mise, klanjanje četvrtkom nakon mise,
Ispovijed petkom prije mise.

OSTALE OBAVIJESTI

- Nedjeljom više nema mise u 9 sati, subotnja misa u 19 sati se slavi kao nedjeljna, a nedjeljom su mise u 7:30 i 10 sati.
- Sastanak Župnog pastoralnog vijeća će biti u utorak u 19:30 u župnoj kući.
- Glas Koncila organizira prodaju Katekizma Katoličke Crkve uz popust od 50% tj. za 75 kn za grupnu narudžbu. Katekizam je službena knjiga Crkve koja sažima cijeli nauk naše vjere te je uz Bibliju obavezna knjiga svakog kršćanskog doma. Preporučamo da iskoristite ovu priliku. Prijaviti se za knjigu i uplatiti možete u sakristiji do 23.5.
- U subotu 22. svibnja slavimo naš Župni blagdan sv. Jelenu Križaricu. Trodnevnu pripremu uoči same proslave predvodi p. Tomislav Rukavina, župnik sljemenski i poznati duhovnik. Na sam dan proslave, središnje misno slavlje u 10 sati predvodit će vlč. Željko Nestić, župnik u Kajzerici. Prigodni plakat je ispred crkve.
- U subotu 29. svibnja 2021. godine u Zagrebu će se održati „Hod za život”, akcija koja promovira vrijednost zaštite i dostojanstva ljudskog života u svim njegovim fazama. Okupljanje počinje na Trgu Republike Hrvatske tj. pokraj Hrvatskog narodnog kazališta, taj dan u 10 sati.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.

ŠTO JE KATEKIZAM?

„Ponovno otkriti sadržaje vjere koju se ispovijeda, slavi, živi i moli, te razmišljati o samom činu vjere, zadaća je koju svaki vjernik mora osobno ispuniti”

Benedikt XVI

Katekizam je knjiga Crkve koja je sastavljena po nalogu svetog pape Ivana Pavla II. Najvrsniji teolozi Crkve su kroz šest godina sažimali nauk i život katoličke vjere, temeljeći sve na Svetom pismu, djelima crkvenih otaca i govorima učiteljstva Crkve. Cijeli proces je osobno vodio, tada još kardinal, Joseph Ratzinger, najveća teološka ličnost modernog doba. U skoro 3000 točaka donosi svu ljepotu kršćanske vjere te oživljava i produbljuje ono što kao vjernici živimo u liturgiji i svakodnevici. Katekizam je polazna točka svakog vjerskog pitanja, a u tome nam najviše pomaže tematsko kazalo pomoću kojeg ćemo vrlo lako naći odgovor na pitanja koja nas muče. Biblija je Božja riječ, ali nije sustavno i tematski posložena te je nekada teško snaći se u njoj ili razumjeti što piše. Zato je Crkva izdala Katekizam. Proučavati i trajno produbljivati znanje o svojoj vjeri je dužnost svake krštene osobe, ako to zanemarimo činimo veliki grijeh propusta i postajemo laki plijen đavlovim lažima.

„Proučavajte Katekizam! To je želja mog srca. Ovaj Katekizam vam ne laska. Ne nudi vam laka rješenja. On vas zove na novi život... Morate znati što vjerujete! Morate svoju vjeru tako precizno poznavati kao što IT stručnjak poznaje operativni sustav računala. Morate je razumjeti kao što dobar glazbenik poznaje svoj glazbeni komad... Treba vam božanska pomoć da se vaša vjera ne sasuši kao kaplja na suncu... Unesite neugašenu vatru svoje ljubavi u Crkvu, bez obzira koliko joj ljudi iznakazili lice.” Benedikt XVI.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;
zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr; www.zupa-zabok.org
IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882
Župni ured radi radnim danom nakon mise ili po potrebi.